
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Wonosari 
Kelas/Semester : II / 1 
Tema  : Hidup Bersih dan Sehat 
Subtema  : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu : 1 hari 
Muatan Pelajaan : Bahasa Indonesia (3.4, 4.4), Matematiak (3.9, 4.9), SBdP (3.2, 4.2) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menyanyikan bersama lagu anak, peserta didik dapat membedakan panjang dan pendek bunyi pada lagu anak menggunakan 
simbol dengan benar. 

2. Melalui tanya jawab, peserta didik dapat menjelaskan isi teks yang dibacakan berkaitan dengan lingkungan sehat dengan benar. 
3. Melalui penugasan, peserta didik dapat mencatat isi teks percakapan yang berkaitan dengan lingkungan sehat dengan bahasa tulis 

secara tepat. 
4. Melalui permainan tebak kata, peserta didik dapat menemukan arti kosa kata yang berkaitan dengan lingkungan sehat berdasarkan teks 

percakapan yang dibacakan secara benar. 
5. Melalui penugasan, peserta didik membaca teks pendek yang berkaitan dengan lingkungan sehat dengan lafal dan intonasi dengan tepat. 
6. Melalui pengamatan gambar dan lingkungan sekitar, peserta didik dapat menuliskan laporan hasil pengamatan sederhana tentang 

lingkungan sehat menggunakan ejaan yang tepat. 
7. Melalui pengamatan benda disekitarnya, peserta didik menentukan ruas garis yang membatasi model bangun datar secara tepat. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahulauan 
➢ Pembelajaran diawali dengan salam dan berdo’a dipimpin oleh seorang peserta didik yang bertugas (penanaman sikap religius) 
➢ Guru mengecek kehadiran serta kesiapan peserta didik untuk belajar 
➢ Menyanyikan salah satu lagu Nasional secara bersama-sama (Penanaman jiwa nasionalisme) 
➢ Pembiasaan literasi (mendengarkan informasi dari guru tentang tema, subtema, tujuan dan skenario pembelajaran yang akan 

dilaksanakannya) 
➢ Apersepsi dan motivasi (mengamati gambar dan tanya jawab tentang  

2. Kegiatan Inti 
➢ Ayo Membaca 

Peserta didik memperhatikan penjelasan guru tentang panjang pendek nada dalam suatu lagu. 
➢ Ayo Menyanyi 

Menyanyi bersama lagu anak berjudul “Membuang Sampah”. 
➢ Ayo Mengamati 

Mendengarkan teks percakapan yang dibacakan oleh temannya. 
Bertanya jawab tentang isi teks percakapan tersebut. 

➢ Ayo Berdiskusi 
Menjelaskan tentang makna kata berdasarkan hasil diskusi 

➢ Ayo Membaca 
Membaca teks singkat berjudul “Rumah yang Bersih Menyehatkan” dengan lafal dan intonasi tepat secara bergiliran. 

➢ Ayo Mengamati 
Peserta didik mengamati dan menunjukkan ruas garis suatu benda berbentuk bangun datar 

➢ Kegiatan Bersama Orangtua 
Orangtua membantu peserta didik untuk melakukan pengamatan rumahnya dan menulis laporan pengamatannya 

3. Kegiatan Penutup 
➢ Melakukan refleksi kegiatan pembelajaran yang telah dilaksanakan. 
➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan materi pembelajaran 
➢ Menyanyikan salah satu lagu daerah di Indonesia 
➢ Salam dan do’a penutup dipimpin oleh satu peserta didik yang bertugas. 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap: a. Prosedur: Proses   
b. Teknik: Observasi  
c. Bentuk: Jurnal harian   
d. Instrumen: Lembar jurnal       

2. Pengetahuan:  
a. Prosedur: Hasil              
b. Teknik: Tes                                    
c. Bentuk: Uraian                                    
d. Instrumen: Soal latihan        

3. Keterampilan:  
a. Prosedur: Proses                                      
b. Teknik: Observasi                                     
c. Bentuk: Observasi langsung                                     
d. Instrumen: Lembar observasi 

 
Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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